
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Пулия - очарованието на италианския юг

Екскурзията е петдневна и включва 4 нощувки със закуски в околността на Бари, Полиняно а Маре,
Монополи или Матера – хотел 3 звезди, богата екскурзоводска програма в Бари, Алберобело, Мартина
Франка, Матера, Лече, Полиняно а Маре и Монополи, възможност за разглеждане на Барлета, самолетен
билет София – Бари – София (с включени летищни такси, ръчен багаж малка чанта или раница с размери
40х20х25 см). Лети се с „Райанеър” или „Уизеър“. Вътрешните трансфери в Италия се извършват с
автобус.

1 ден
13:55 – 14:15 ч. полет София – Бари. Отпътуване за хотела в околността на Бари, Полиняно а Маре или
Монополи. Настаняване. Нощувка.

2 ден
Закуска. Отпътуване за Алберобело – най-добре запазеното градче в така наречената „земя на трулите”.
Трулите са странни постройки от камък, строени „на сухо”, без хоросан, с конусовидни покриви, покрити
със сиви варовикови плочи, които са характерни за областта между Алберобело, Фазано, Остуни и
Мартина Франка. Някои от тях датират от етруската епоха. Алберобело е запазил 1400 трули, които
покриват двете хълмчета, върху които е построено градчето и предлагат на посетителя един наистина
необичаен пейзаж. Пристигане, разглеждане на Алберобело (ЮНЕСКО). Продължаване из „земята на
трулите“ към Мартина Франка (15 км от Алберобело), чийто стар град е истинска барокова перла.
Разходка из стария град – „Пиаца Рома“, палацо Карачоло – днес Кметството на града, катедрелата „Сан
Мартино“, „Виа Кавур“ и „Виа Мадзини“, накичени с елегантните фасади на няколко двореца. Завръщане
в хотела. Нощувка.

3 ден
Закуска. Отпътуване за Матера – един наистина уникален град, състоящ се от жилища, издълбани в
меката варовикова скала. Матера съхранява най-богатия и автентичен ансанбъл от троглодитни къщи в
Европа, включени в списъка на ЮНЕСКО за световното културно наследство. Изумително е чувството да
се окажеш сред белите хълмове на стария град, съхраняващи жилища, голяма част от които са били
обитавани още в праисторическата епоха, но се обитават и днес, и да си дадеш сметка колко малко
всъщност се е променил човешкия бит за хилядолетия. Посещение на стария град на Матера със
скалните църкви и с троглодлитните къщи. Отпътуване за Полиняно а Маре – градче, за което е малко да
се каже, че е живописно. Разположено около едно малко заливче на адриатическия бряг, Полиняно, със
своите прекрасни къщи с бели каменни фасади и бугенвилии по балконите, е едно от най-приятните
места за разходка и отмора в Пулия. Разходка в стария град на Полиняно а Маре и по крайбрежната
алея, където се издига впечатляващ паметник на Доменико Модуньо (1928-1994), авторът на
безсмъртния шлагер „Volare”, който е родом от града. Завръщане в хотела. Нощувка.

4 ден
Закуска. Отпътуване за Лече – градът, наричан с пълно право „бароковата перла на италианския юг“ или
„южната Флоренция“. Всички фасади в стария град са богато украсени с гирлянди, драперии, статуи,
балюстради, кариатиди, ангелчета, разтворили криле... Мекият и лесен за обработване камък от
околността, е улеснил въображението на строителите и скулпторите, които са създали един паралелен
свят от ангели, светци и най-различни алегорични фигури, който живее свой собствен живот над главите
на смаяните минувачи. Посещение на бароковия град – базиликата „Санта Кроче“, Палацо дел Говерно,
Киеза дел Жезу, църквата „Св. Ирена“, „Пиаца дел Дуомо“ с кампанилето, катедралата, епископския



дворец и Палацо дел Семинарио, „Виа Палмиери“. Свободно време. Отпътуване за Монополи – подобно
на Полиняно а Маре, това е град, разходката из чийто стар център не трябва да се пропуска, когато
посещавате Пулия, защото тя донася вълшебни моменти и незабравими спомени. Монополи е оживено
крайбрежно градче, чието пристанище предлага прекрасни гледки на залез слънце. Разходка из стария
град – по каменните лабиринти на малките улички, сред удивително белите фасади на къщите,
декорирани с керамика, и с ярките цветове на мушката, олеандри и бугенвилии и приютяващи
ресторанти, кафенета, галерии и магазинчета за сувенири. Вечерта – завръщане в хотела. Нощувка.

5 ден
Закуска. Посещение на Бари – столица на областта Пулия. Разходка из стария град, посещение на
базиликата „Св. Никола”, в която се съхраняват мощите на светеца. Свободно време. По желание –
факултативна екскурзия до Барлета (с доплащане 48 лв. на човек). Барлета е пристанищен град,
намиращ се на 60 км от Бари, който през XII – XIII век е имал огромно стратегическо и икономическо
значение за областта като пристанище, от което кръстоносците са потегляли към Светите земи.
Красивият център на стария град, приютяващ прекрасни исторически сгради и средновековни църкви,
привлича туристите. Символът на града е неговият „колос“ – статуя на Херкулес от IV век,
представляваща най-вероятно някой от византийските императори. Смята се, че статуята е попаднала и
останала в града, след корабокрушение на кораб, който я е транспортирал от Константинопол към
Венеция. Разглеждане на стария град – колоса, базиликата на Гроба Господен, Палацо делла Мара,
базиликата „Санта Мария Маджоре“, крепостта (по време на обиколката всички сгради се гледат отвън,
не се предвижда влизане в музеи, в крепостта и пр.) Програмата се осъществява при минимум 20
участника. Трансфер до летището. 21:50 ч. – 00:10 ч. (+1) полет Бари – София.

Настаняване в 3* или 4* - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

04.09.2024STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE
18.09.2024STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE STOP SALE
02.10.20241278 лв. 1486 лв. 1258 лв. 1228 лв. 1248 лв.
23.10.20241178 лв. 1386 лв. 1158 лв. 1128 лв. 1148 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетни билети;

Летищни такси; 

1 ръчен багаж до 10 кг с размери 40х20х25 см;

4 нощувки със закуски в хотел 3 звезди в Пулия;

Транфери летище – хотел – летище;

Транспорт с автобус по програмата;

Разглеждане на Бари;

Разглеждане на Матера;

Разглеждане на Албелобело;

Разглеждане на Мартина Франка;

Разглеждане на Лече;

Разглеждане на Полиняно а Маре;

Разглеждане на Монополи;

Водач-придружител.



ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Чекиран багаж;

Екскурзия до Барлета;

Входни такси в музеи и туристически обекти;

Слушалки по време на включените в цената екскурзии – около 3 евро на човек – събират се на
място;

Градска такса (city tax) в хотелите;

Медицинска застраховка (2 лв. на човек на ден);

Застраховка „Отмяна на пътуване“;

Билети за градския транспорт;

Горивна и/или инфлационна такса, в случай че се наложи да се въведе такава;

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Чекиран багаж до 10 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 68.00 BGN

Чекиран багаж до 20 кг в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение - 138.00 BGN

Доплащане за съседни места в самолета в двете посоки - цената подлежи на препотвърждение -
70.00 BGN

Екскурзия до Барлета - 48.00 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди.

ВАЖНО: При нощувки в Италия туристите заплащат задължително градска такса както следва:
около 4 евро на човек на ден в хотели 3 звезди и около 6 евро на човек на ден в хотели 4 звезди.
Таксата се заплаща лично от туристите на рецепцията на хотелите преди отпътуването им и не е
включена в пакетните цени на екскурзията.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при



закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 6 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от
злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.


